

邮箱: zzrbtzz@163.com 报料电话: 5987770 5987771

西岗镇:美丽乡村新如画

通讯员 孟凡坤

得优雅。

为提高村庄绿化网,该村依次开展了绿化家园、美化环境工程,植物品种以小乔木与花灌木为主,保持四季常绿、居所优美。在村庄村道两旁、房前屋后、地头河畔,各种各样的树木、花草早已安家落户。新栽植冬青等绿化苗木5万多株,栽植樱花等高档苗木1000多株,村子的绿化率达到了80%以上。

村在景中。如今的东王,步步皆风景、处处有风光。清波微荡的龙泉池,书声朗朗的孔子学堂,诚信经营走过了百年的老店,迎风飘扬的杏黄旗,古老的石磨依然转动,还有留住人们对乡村记忆的西岗记忆馆……成为镶嵌在东王村的一颗又一颗明珠。

东王村在美丽乡村建设中,注重发掘和群众密切相连的文化内涵,实现了景观生态化、乡村景区化,达到生态美、艺术美的统一。孔子学堂内,学者授课,成为进村入户传播仁义礼智等传统文化精髓的最前沿;龙泉池旁,蜿蜒栈道,池中古亭,亲水平台,给

美丽乡村带来更多的灵韵;西岗记忆馆,展示了村民曾经使用的水车、渔网等生产、生活用品,再现风土人情,留住脉脉乡愁,让回忆有个落脚处,能够让人们从中认识过去的艰辛,感悟今天的幸福。

人在画中。“人都说美如画。现在,我们村真就是一幅画了。这让生活在东王村的人太高兴了”。东王庄村一位60多岁的老人连声夸赞。

原来粗糙裸露的民墙,如今,一幅幅宣传画被精心绘于青砖白墙之上。宣传画涵盖了

孝老爱亲、勤俭节约、中国传统节日、社会主义核心价值观等文明新风画面,通俗易懂的画面吸引了村民们纷纷驻足观看。

在建设美丽乡村过程中,西岗镇将建设美丽乡村和繁荣农村文化有机结合起来,以“文化墙”为载体,以村民喜闻乐见而又浅显易懂的山水字画等形式,将社会主义核心价值观等文明新风内容绘制在墙面上,让一面面旧墙变成美观而又会“说话”的文化墙,成为美丽乡村的一处风景。

漫步东王,美如画卷:青砖红瓦白墙、亭台楼榭藤廊,满目绿色的村庄,古香古韵的景点,静谧,幽雅,洁净。这是西岗镇利用三年时间、逐步实现美丽乡村全覆盖的缩影,群众的幸福指数不断攀升。

房在绿中。“这里的空气真清新”来过东王的人不禁发出赞叹。在硬化道路两侧,整齐规划的绿化道,遍布着冬青、红叶石楠等绿化苗木,青竹、女贞等高杆苗木随处可见,树木青翠茂盛,让村子显

大坞做好财政增收文章

本报讯 今年以来,面对经济下行、综合治税压力加大的不利形势,大坞镇从自身实际出发,主动适应经济发展新常态,一方面加大财源建设力度,另一方面强化税收征管,为经济增长、财政增收创造条件。

培植财源,做大经济蛋糕。大坞镇充分发挥交通、区位等优势,牢固树立“抓项目就是抓财源”的指导思想,突出集约化招商,千方百计引进、扶持、培育大型骨干税源企业。前三季度依托园区,共引进项目16个,其中过亿元项目3个,过5000万元项目13个。实际利用境内资金22.5亿元,完成全年任务的90%;实际利用境外资金208万美元,完成全年任务的148.6%。

强化征管,确保应收尽收。大坞财政所认真发挥好镇党委、政府的参谋和助手作用,主动与税务部门协调配合,确保“营改增”之后,各项纳税服务正常有序进行,同时做到“三清楚”,即对企业经营状况清楚、企业税收入库情况清楚、企业发展后劲清楚。三是强化税务征管的财政监督,促进税收征管精细;同时,抓好零散税收征收,有效杜绝跑冒滴漏现象,确保“颗粒归仓”、应收尽收。(通讯员 梁东亚)

减压

今冬第一场暴雪突袭,厚厚的雪让树木“不堪重负”,不少树枝被压断,导致绿化“遭灾”,11月26日,滕州市环卫工人冒着严寒用杆子为树除雪,确保树木不受损害。

(特约记者 侯志龙 摄)



声明

普通二轮摩托车鲁D7R919车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人朱永成承担车辆注销一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9V606车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人刘栋森承担车辆注销一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁

D9R058车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人车坤承担车辆注销一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D7Q928车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人朱永成承担车辆注销一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁D9V606车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人刘栋森承担车辆注销一切法律责任。

普通二轮摩托车鲁

D9R058车辆损坏报废,已拆解作废铁处理。机动车行驶证、登记证书和车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上道路行驶,也不会有经济纠纷和其他违法行为。机动车所有人吕济涛承担车辆注销一切法律责任。

滕州市公安局交警大队车辆管理所

注销公告

依据《公司法》的有关规定,滕州市硕德商贸有限公司(注册号:370481200064156),经股东会决议,拟向公司登记机

关申请注销登记,清算组已成立,请债权人自公告之日起45日内向公司清算组申报其债权。特此公告。

滕州市硕德商贸有限公司
二〇一五年十一月二十六日

遗失声明

冯雯骏《出生医学证明》丢失,编号为C370614572,声明作废。

品读国学经典 感悟人生智慧

级索镇中心园 北园 丁莹

人格的基础。

国学经典中蕴涵着许许多多关于做人、做事的道理,蕴涵着许许多多关于理想、志向、气概、胸襟、正气、情操、奉献、修身等哲理,研读国学经典可以启迪智慧、开启心灵、培养良好品德,塑造健康人格,帮助幼儿形成健全的人格。通过学习国学文化经典,在润雨细无声中让幼儿切实打下扎实的文化功底,具有较好的人文素养,真正实现中华民族文化的伟大复兴。

(一)孝亲教育,培育家国情怀

研读国学经典,传承中华文化,使人品德高尚。“见贤思齐”,时刻记住自己要做一个“品德高尚的人”。“百善孝为先”,《弟子规》开篇就提到“首孝悌”。可见做人首先要做到孝。《孝经》把孝分成三个层次:“孝始於事亲,中於事君,终於立身。”所以孝道,第一个层次是孝养自己的父母,这是孝的开始,事亲的阶段。从侍奉双亲到侍奉君,君就是领导,他代表祖国,就是忠于祖国,服务人民,为社会作出贡献,这是第二个层次。第三个层次,终于立身。真正立身行道,修养圣贤的品格,做一个有德之人,将来能够报效国家、报效人民,再进而把心量扩大,涵盖宇宙万物,真正认识万物与我一体,就达到孝的最高境界了。通过对孩子进行孝亲教育和感恩教育引导孩子把孝心打开,要把对父母

的爱推及到对师长的爱、对同学的爱,形成和谐的师生、生生关系,再进而拓展到对家乡、对祖国、对人民的爱,要激发孩子发自内心的爱情情感,增强孩子对祖国对民族的高度的认同感、归属感、自豪感。

(二)养成教育,培养规则习惯

《弟子规》中提:“朝起早,夜眠迟,”“晨必盥,兼漱口,便溺回,辄净手。”“冠必正,纽必结。袜与履,俱紧切。”“置冠服,有定位,勿乱顿,致污秽。”“衣贵洁,不贵华。上循分,下称家”。这都是日常生活中的有关生活起居、衣食住行一些小事,但是要知道,圣贤正是要

制定一些生活的规范,让我们养成良好的行为习惯,树立强烈的规则意识,并在日常生活中来修炼自己的一种诚敬之心。一个人的良好的德行就是在这种日常小事当中,通过生活点滴中来养成的。当我们每时每刻都不放松自己,而养成一种诚敬心的时候,那么诚敬就变得自然而然、不用刻意,自然就从里到外都是诚敬,古人讲的“诚于中形于外”就是这个道理。

(三)礼仪教育,培树文明意识

今天的社会,人们过分追求“自由”、“个性”。言行举止都不太在意,“不拘小节”。甚至有的言行粗鲁,举止不雅、穿着怪异。而古人告诉人们

“勿践阈,勿跛倚,勿箕踞,勿摇髀”。行为举止要从容大方,不能行为猥琐。“冠必正,纽必结。”“衣贵洁,不贵华。”穿着要得体,衣冠要整洁,不宜坦胸露背,有伤风化、要朴素大方、不求奢华。通过幼儿进行礼仪教育,内外兼修,把孩子培养成为内有修养、外有风采的高素质的人才。

在幼儿园,传承传统文化经典就是用民族文化哺育儿童,培养他们宏阔的视野、博大的情怀,独立坚毅的人格精神,在具体实施的时候注重国学的浸润、融合和积累。教育本身是一种传承,但是又必须面向未来,为一个人一生的成才打下基础。

开展反拐卖妇女儿童知识宣传

为进一步提高幼儿园教师及幼儿的反拐防拐意识,预防和减少拐卖儿童案件,切实保护妇女儿童人身安全和合法权益,日前,大坞镇幼儿园联合镇派出所对全园教师进行了消防安全知识培训。

消防安全隐患,强化了园内教师的安全意识,使抽象的

消防安全隐患变成了具体的操作实践,全园教师了解了灾害发生时的应对措施,掌握了补救初期火灾的知识和技巧,增强了园内教师的安全意识与自我保护自救技能,促进了幼儿

拐打拐知识,现场和小朋友们进行了互动,使小朋友们了解了自我保护的重要性。

通过此次宣传活动,有力地提高了全园的安全防范意识和儿童的自我保护意识,受到了幼儿园师生及家长的一致好评。(通讯员 孙静)

举行教师消防安全学习培训

为进一步加强幼儿园安全工作,增强园内教师消防安全意识,确保幼儿的生命安全,11月5日,级索镇中心园联合社安消防部门对全园教师进行了消防安全知识培训。

消防安全学习,强化了园内教师的安全意识,使抽象的

消防安全隐患变成了具体的操作实践,全园教师了解了灾害发生时的应对措施,掌握了补救初期火灾的知识和技巧,增强了园内教师的安全意识与自我保护自救技能,促进了幼儿

园的安全管理工作,牢固树立了消防安全“责任重于泰山”的意识,为创建平安和谐的幼儿园打下了良好的基础。(通讯员 丁莹)

大坞中心园开展消防讲座

本报讯 “119”消防安全宣传日来临之际,为普及消防安全知识,提高家长的消防安全意识,11月5日,大坞镇中心幼儿园联合滕州市社安消防中心开展了消防演练活动。

此次讲座家长对生活中防火安全应注意的问题和细节有了清晰了解,为今后加强消防安全工作奠定了基础。(通讯员 张晓晗)

级索镇中心园开展消防演练

本报讯 在全国第25个消防日到来之际,为进一步增强幼儿园师幼的消防安全意识,了解相关消防知识和逃生办法,11月9日,龙泉街道中心幼儿园举行了消防演练活动。

上午9点30分,随着警报

响起,幼儿们用湿毛巾捂住口鼻,猫着身子,在老师带领下

迅速按照紧急预案中的疏散

线路,紧张有序撤离到指定的

安全地带,班主任快速地清点

人数,并向总指挥报告。整个

疏散活动只用了2分钟。演

习结束后,两位保安演示了用

灭火器灭火的过程,并详细讲

解了使用灭火器的方法和注意

事项。

通过本次演练,师生们对消防常识有了更直观的感受与了解,提高了应对突发事件的能力。(通讯员 颜丙淑 张慧)

级索中心幼儿园举行“安全伴我行”

本报讯 为帮助幼儿树立安全意识,掌握安全知识,提高自我保护和自救能力,确保幼儿园教育教学工作健康有序开展,11月6日,级索镇中心幼儿园举行了“安全伴我行”教育活动。

老师根据各年龄段幼儿的

年龄特点确定主题,并围绕主

题进行安全教育。通过故事、

游戏等形式,让幼儿知道在马

路上、活动室里、家里等地方

应该注意的安全事项,让幼儿

懂得自我保护的方法。

(通讯员 杨婷婷)

红黄蓝幼儿园开展消防演练

本报讯 为进一步加强消

防安全工作,切实加强幼儿园消防安全意识,提高师生应对火灾危险的应急处理能力,11月9日,红黄蓝幼儿园进行了

一场消防应急疏散演习活

动。随着消防报警声的响起,

各班教师快速、有序地依据规

定的疏散路线带领幼儿用湿

毛巾捂住口鼻、弯下身体,冷

静、有序地快步下楼疏散到了

操场,演练活动紧张有序。

通过此次演练活动,提高了

师生们的消防意识和逃生技

能,使幼儿在演习活动中掌

握了具体的逃生技巧,教师掌

握了在突发事件中的快速应

变能力,真正把消防安全工

落实到实处,此次消防演习活

动的成功开展,为幼儿园预防火

灾事故的发生紧急处理提供了

保障。(通讯员 马文娟)

教育园地

新闻·快递

龙阳镇纪委专注党风廉政建设

本报讯 今年以来,龙阳镇纪委不断强化自身建设,厘清角色定位,专注党风廉政建设,努力营造该镇政纪严明、政风清廉的政治生态环境。

镇党委对镇纪委书记、纪检工作人员分工进行了调整,使其专注于开展监督、执纪、问责三大“主业”,增强了工作的独立性和权威性。围绕农村“三资”管理和群众关心的惠农政策落实等问题,该镇大力推行“村财镇管”、“三审两签一盖章”等村务财务监管制度,制订出台了村级财务管理工作的实施办法,把权力关进制度的笼子里,对村级项目和大额支出项目,镇纪委采取实地察看评估的方式进行审核,发现问题立即整改,针对腐败案件,坚持发现一起,查处一起,达到了查处少数、震慑多数、教育一片的良好效果。

(通讯员 邱绍义 严承伟)

官桥镇推进村班子目标量化管理

本报讯 今年以来,官桥镇围绕村级班子任期目标量化管理的深化推进,全面启动实施了“定目标任务、定时限进度、定责任奖惩”的“百件惠民实事”行动,通过对村级任期目标和年度目标任务进行“实事项目量化”,使村级班子量化考核工作更具有可操作性、更易于定绩优劣,有效激发了村级干部干事创业、为民办事的热情。截至目前,2015年度确立的146项惠民实事已完成89件,56件实事进度过半,年内有望全部完成。

为